
Program putovanja:

1. DAN / SV. FILIP I JAKOV – ZADAR – ZAGREB (ukoliko bude prijava)  -  SALZBURG

Polazak iz sv. Filipa i Jakova u  01:00, iz Zadra u 01:30  te Zagreba u 05:00 ( ukoliko bude
prijavljenih putnika), vožnja turističkim autobusom uz usputna stajanja radi odmora kroz Sloveniju
do Mozartovog grada – Salzburga.
Po dolasku u jutarnjim satima  slijedi razgled grada: Mozartov trg, Mozartova rodna kuća, katedrala,
kazalište, Gradska vijećnica, Sveučilište, Franjevačka crkve, trg Residenz…  Mogućnost odlaska
uspinjačom 120m iznad grada na Hochensalzburg- stari grad Salzburg i od 1077g. zaštitni znak
grada (fakultativno) ili slobodno vrijeme za one koji neće. Odlazak do Mozarteuma, vrtova Mirabell, i
dvorca Mirabell.  Na putu prema hotelu stajemo kratko  ispred dvorca Hellbrunn, gdje ćete imati
priliku prošetati najromatičnijim sajmom ispred ljetne rezidencije salzburškog biskupa. Sajam sa
dugom tradicijom, malo jezerce i barokne špilje, kočije, mali zološki vrt podsjećaju na stara božićna
vremena. Odlazak do hotela. Prijava i vrijeme za odmor ili kupovinu u Designer Outletu Salzburg uz
dodatne pakete popusta za naše goste. Outlet se nalazi  neposredno do hotela.  Mogućnost
zajedničke večere u restoranu La Perla u neposrednoj blizini hotela. Navečer odlazak autobusom na
sajam uz noćni doživljaj Adventa.  Povratak u hotel. Noćenje.

2. DAN / SALZBURG – st. GILGEN – ST. WOLFGANG - HALLSTATT  - ZAGREB- ZADAR -  SV. FILIP I
JAKOV

Nakon doručka vožnja do St. Gilgena. St. Gilgen, još je jedno u nizu čarobnih mjesta gdje je Mozart
volio provoditi svoj odmor. Šetnja uz jezero do stare jezgre St. Gilgena s kućom Mozartove majke,
crkvom sv. Egidija  i glavnim trgom s fontanom. Slobodno vrijeme za razgled štandova tradicionalnih
i specifičnih lokalnih proizvoda. Nastavak vožnje autobusom do gradića St. Wolfgang na obali jezera
koji je tijekom cijele godine iznimno posjećen; šetnja do tržnice i trga Kirchen te razgled bogato
ukrašene crkve s Pacherovim oltarom( ukoliko će biti moguće), najljepše crkve na području
austrijskih jezera.  Nakon kraće pauze vožnja do Hallstatta, najslikovitijeg gradića dijela
Salzkammergut koji je 1997 g. upisan u UNESCO svjetsku baštinu. Smatra se jednim od najstarijih
ljudskih naselja u Europi zbog nalazišta soli, koja se vadila još 5500 god. pr. Kr. Prošetati ćemo
romantičnom povijesnom jezgrom, uz župnu crkvu preko glavnog gradskog trga do ribarskih kućica.
Slobodno vrijeme za  uživanje u prekrasnom spoju prirode i arhitekture. Polazak prema Hrvatskoj  u
dogovoreno vrijeme. Dolazak u kasnim večernjim satima.

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


